
Cvičení 3 - Esej 

Formou velice krátkého eseje (do půl strany A4) se pokuste popsat změny sídelního systému, které 

by nastaly při některé z níže uvedených hypotetických událostí/situací (vyberte libovolně jednu či více 

z nich): 

1) Po dlouhodobém uzavření Hormuzského průlivu v důsledku válečných událostí se ceny 

benzínu v evropských státech vyšplhají na úroveň cca 120 Kč za litr; 

 

2) Po silné elektromagnetické bouři na Slunci dojde celosvětově k vyřazení elektronických 

systémů, počítačových a komunikačních sítí; 

 

3) V důsledku převratného objevu na poli velkokapacitních baterií se ceny dopravy pomocí 

elektromobilů sníží na úroveň 2,50 Kč za ujetých 100 km; 

 

4) V důsledku silné vulkanické činnosti na Islandu a následného dlouhodobého ochlazení se 

celosvětově propadne produkce potravin o 45 %; 

 

5) Hnutí Žít Brno se stane dlouhodobou dominantní politickou silou republikového významu a 

sestaví jednobarevnou vládu se silným mandátem po dobu 15 let; 

 

6)  doplňte vlastní.... 

 

Cvičení vypracujte a odevzdejte do odevzdávárny předmětu do 29. 10. 2014. Jako měřítko analýzy 

si vyberte regionální, národní nebo globální měřítko sídelního systému. Pokud je to vhodné, 

doložte vámi formulované myšlenky mapou, grafem či tabulkou. 

 


